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Ata da 247' (ducentésima quadragésima sétima) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 

Aos vinte ¢ um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro (21/11/2024) às 20h40m, 

reuniram-se na Câmara de Vercadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Edson Gil dos Santos, o 1º (primeiro) Secretário, Cosme Rochão da Conceição, o 2º (segundo) 

Secretário, Rogério Santos da Silva e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira 

Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Ausentes os vereadores Fabiano 

Batista dos Santos e Luciano Batista de Andrade. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou 

aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º 

(primeiro) Secretário fizesse a chamada dos vereadores e a leitura da Ata da 245º (ducentésima 

quadragésima quinta) sessão, que após ser lida, foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. 

Não havendo matérias e oradores no expediente, o Presidente passou para Ordem do Dia. ORDEM DO 

DIA. Não houve matérias a serem votadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL - À palavra foi cedida ao 

vereador Cosme Rochão, onde usou o momento para falar da indicação de Klebson e elogiou o 

homenageado na propositura. Abordou a grave crise hidrica enfrentada pelos povoados e pela sede do 

município, destacando os esforços conjuntos do Legislativo e do Executivo para resolver a questão, 

apesar das barreiras burocráticas na operação carro-pipa e reforçou a necessidade de diálogo constante 

com o prefeito e secretários para diminuir os impactos. Cosme também comunicou sobre a participação 

de vereadores e funcionário em um curso para agentes públicos na cidade de Arapiraca/AL. Allysson 

reforçou o trabalho do Presidente em dar oportunidades a todos os vereadores independentemente de lado 

partidário. Elson Fernande discorreu sobre a importância de tratar todos os povoados com igualdade e 

respeito, repudiando críticas infundadas e promovendo a ideia de cooperação entre comunidade e 

representantes, e reforçou a necessidade de formalização das demandas para melhor atendimento. José 

Allysson Bispo parabenizou a harmonia entre os vereadores e a transparência das ações realizadas. 

Reiterou a importância de capacitar os parlamentares por meio de cursos e congressos, salientando que a 

busca por conhecimento contribui para uma atuação mais qualificada no Legislativo. Klebson fez elogios 

aos presidentes e funiconários da Casa. Solicitou atenção especial ao tema do reajuste dos taxistas antes 

do término do mandato. Sobre a crise hídrica no Povoado Macacos, apontou que, apesar de haver poços 

com capacidade de atender à demanda, a falta de energia elétrica impede o funcionamento de alguns 

deles, agravando a situação. Comentou sobre abordagens recebidas por cidadãos que questionam os 

salários dos vereadores, esclarecendo desinformações e defendendo a transparência. Allysson solicitou a 

palavra e opinou que é preciso fazer um leilão para vender os carros sem utilidades e adquirir novos 

veículos para atender a demanda. Heraldo informou que está sendo feito levantamento para a realização 

do referido leilão. Klebson finalizou pedindo à população que, ao fazer requerimento, registrem o 

momento para uma futura comprovação. Edson mostrou indignação referente a comentários alheios sobre 

pessoas honestas. Fez um desabafo sobre ataques pessoais em redes sociais, repudiando atitudes que 

desrespeitam os representantes eleitos. Reforçou a necessidade de respeito e reconhecimento mútuo e 

agradeceu pelo espaço para expressar suas reflexões. Não havendo mais oradores na explicação pessoal, o 

Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado 

de Sergipe. 

. Pinhdo/SE, 21 de novembro de 2024. 
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